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Prelatova poruka
(25. svibnja 2023.)

Mons. Fernando Ocáriz nas
poziva da svoje nakane i
nakane cijeloga svijeta
prepustimo rukama Djevice
Marije.

25.05.2023.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

U ovom mjesecu u kojem u Djelu
želimo hodočašćima ispuniti cijeli
svijet, u srcu mi se rađa zahvalnost i
siguran sam u plodove koji će doći po



zagovoru naše Majke dok u njezine
ruke stavljamo tolike nakane.

Sigurno je da te plodove Bog daje
kada i kako hoće. No prije svega on
ih daje nama, jer nas naša molitva
čak ako je i krhka, osposobljuje da
primimo tolike darove koje nam
Gospodin želi dati: Ištite i dat će vam
se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit
će vam se! Doista, tko god ište, prima;
i tko traži, nalazi; i onomu koji kuca
otvorit će se (Mt 7, 7). Tražimo hrabro
na svojim hodočašćima, mnoge
milosti s neba za mir u svijetu, za
osobno obraćenje i pozive. To će nam
pomoći da rastemo u sigurnosti da
nam je Bog potreban, što je već prvi
plod koji jača našu svijest da on jest
taj koji sve vodi naprijed. I, kako bi
nam pomogao da se osjećamo
dobrodošli, nudi nam lagan put,
Blaženu Djevicu: Po Mariji se ide i
“vraća” Isusu (Put, 495).



U ovom poslanju u svijetu, koje je
Isus Krist htio podijeliti s nama – Ja
sam s vama u sve dane do svršetka
svijeta (Mt 28, 20), svojom blizinom
na nas prenosi svoju radost. Svaki
put kad idemo u posjet njegovoj
Blaženoj Majci kako bismo joj izrazili
svoju ljubav, možemo gajiti želju da u
svakom trenutku i u svim našim
svakodnevnim okolnostima živimo
suočavajući se s poteškoćama i
radostima znajući da nismo sami;
Kraljica apostola nikada nas ne
napušta, kao što je bila s apostolima
u prvim koracima Crkve (usp. Dj 1,
12-14). Nakon što im je Učitelj,
uzlazeći na desnu Boga Oca,
rekao: “Idite i propovijedajte svim
narodima”, učenici su ostali s
osjećajem mira. Ali imaju još
sumnja: ne znaju što činiti, i
sastaju se s Marijom, Kraljicom
apostola, da bi se preobrazili u
gorljive glasnike Istine koja će
spasiti svijet (Brazda, 232).



Budite i dalje sjedinjeni s mojom
molitvom za dvadeset i pet novih
svećenika Prelature koji su svoje
ređenje primili 20. svibnja u Rimu.

S uskrsnom radošću i sa svom
ljubavlju vas blagoslivlja

vaš Otac,

Rim, 25. svibnja 2023.
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